

PARTIZÁN BEOKÁD 8 (7)
MALOMBIK 1 (0)

A 10. FORDULÓBAN A MALOMBIK LÁTOGATÓT A RED STAR LANERE /EGYKORI OLD PARTIZÁN ROAD/. JÓDULT A KÖRÖNJÉG, SZEZER NÉZŐ VÁLTOTT JEGYET AKIVÉGZÉSRE. KEVÉSNEK BIZONYULT AHELY A KEZDŐ-KÖRBE PÓTSZÉKEKET KELLEIT ÁLLITANI. IMRE TAMÁS NEM BIRTA 2 PERCNEZ TOVÁBB GÓL NÉLKÜL. A 8. PERCBEEN SIELJÁK GYURI, A 9.-BEN LEHŐCZ ROBI CSATLAKOZOTT HOZZÁ. ROBI GÓLJA UTÁN ESZELŐSEN HVTSTOGATTA: LÁTTATOK MEKORA GÓLT RÚGTAM? /KAPRÁZATOS GÓL VOLT! /KÖZÖLJÜK, JGEN LÁTTUK. ÖRÖME ÉRTHETŐ, HISZEN UTOLJÁRA A 4. FORDULÓBAN VOLT EREDMÉNYES /KÉTZER IS/ DE AZ EGYIKET A SAJÁT KAPUJÁBA RÚGTA. A TOVÁBBIÁKBAN SIELJÁK GYURI KÉTZER ÉS SZABÓ TAMÁS EGYZER TALÁLTAK A HÁLÓBA. A 16. PERCBEEN MÜNDEKI NAGY MEGRÖKÖNYÖDÉSÉRE GARDA LÁCI ZSIWÓRBA A MÁSODIK MECCSÉN VOLT EREDMÉNYES. EZ ANNYIRA FELDOBTA, HOGY A 35. PERCBEEN ISMÉT GÓLT LŐTT. FANTASTIKUS SOROZAT. ÁBEL A KAPUBAN ANNA TÖLTÖTTE SZABADIDJÉT, HOGY VETT 5 MÉTER EXPRESS MOVIEY SORSJEGYET. MÁR AZ UTOLSÓT KAPARTA, AMIKOR ELŐTUNT KÉT 100 EZRES. ERŐSEN KONCENTRÁLVA TIRTÍTÓTTA MEG A FEMMARADT RÉST, MAJD KIVETTE MAGA MÖGÜL A LABDÁT, A NYERETLEIN SORSJEGYET PEDIG ELDOBTA. A VÉGSŐ SIPSÓ UTÁN SZÜNNI NEM AKARÓ ÜNNEPLÉS AZ EGYIK, SZÜNNI NEM AKARÓ FEJTÁJÁS A MÁSIK OLDALON.

COCA COLA RABJAI - PARTIZÁN BEOKÁD 0:3

PARTIZÁN URALTA A PÁLYÁT. SZELLEMEK KOMBINATIV FOCIT JÁTSZIK A BEOKÁD. A FIÚKAT AZ ELLENTÉL TÁVOLMARADÁSA SEM HOZTA ZAVARBA. SZÁMÍTÓGÉPBE TÁPLÁLTÁK A JÁTEKOSOK ADATAIT ÉS A GÉP A KÖVETKEZŐ EREDMÉNYT ADTA. COCA COLA R. - PARTIZÁN

9 0
TERMÉSZETESEN FÉNY DERÜLT ARNA, HOGY MIKÉNT JÖHETETT LÉTRE EME KÉPTELEIN EREDMÉNY. ARANYI ZOLTÁN MANAGER (ÖNBIZALOMTÓL DULLADOVA) A 7 PARTIZÁN JÁTEKOS NEVE HELETT, HÉTZER A SAJÁT NEVÉT TÁPLÁLTA BE A GÉPBE. A HELYES EREDMÉNYT KÖZÖLJÜK:

COCA COLA RABJAI : PARTIZÁN BEOKÁD 0:3

(LAP022)

A CSAPAT AZ EREDMÉNYHIRDETÉS UTÁN ARANY, EZÜST ÉS BRONZÉRMET IS ELHŐZTA. AZ EZÜSTÉRMET A CSOPORTBAN ELÉRT MÁSODIK HELYEZÉSÉRT (8 GYŐZELEM 2 DÖNTETLEN 1 VERESÉG) AZ ARANY ÉS A BRONZÉRMÉKET VISZEG JÓZSEF PÁLYAEDŐ TETTEL EGY ALKALMAS PILLANATBAN. SZAVARTAK AZ ÚSSÁGIROK! 1990 ŐSZÉN NYÚJTOTT TELJESÍTMÉNYÜK ALAPJÁN JÁTÉKOSAINK A KÖVETKEZŐ KITÜNTETÉSEKET NYERTÉK EL.

GARAMHEGYI ÁBEL: AKIRE MINDENKI FELNÉZ (MIVEL Ő A LEGMAGASABB) A LEGKIEMLEKEDŐBB JÁTÉKOS

KOVÁCS CSABA: (CSÉPPET SEM) SZGÁGA JÁTÉKÁVAL A NYUGODT ERŐ CÍM BIRTOKOSA LETT.

LEHÉCZ TRÓBERT: A „LEGSZEBB ÖNGÖL” ÉS A „LEGSZEBB KIHAGYOTT BÜNTETŐ” KITÜNTETÉSEK BIRTOKOSAKÉNT FAIR PLAY DIJAS

SZELJÁK GYURI: NAGY FŐLÉNYVEL NYERTE A LEGSZEMŰVEGESEBB JÁTÉKOS DIJÁT.

IMRE TAMÁS: MIVEL HÓBAN, SZÉLBEN IS REZLENÉSTELEN ARCCAL ÁLDOGÁIT AKAR ÓRÁKIG IS AZ ELLENFÉL TÉRFELÉN, ELNYERTE A LEGNAGYOBB TŰRŐKÉPESSÉGI JÁTÉKOS DIJÁT

GAZDA LACI: 3 FRONTON ÁLLT HELYT /KAPU, MEZŐNY, ÉNEKKARI CÖT. Ő A LEGTÖBB GÓLT RÚGOTT KAPUS

SZABÓ TAMÁS: MIVEL MUNKÁJA MELLETT SZAKÍTOTT IDŐT A PÁLYÁN VALÓ PIHEVÉSRE EZENTÚL A LEGPROFIBB AMATŐR CÍM BÜSZKE NYERTESE.

GRATULÁLUNK FIÚK!

ÖRÖMMEL ÉRTESITJÜK OLVASÓINKAT, HOGY SZILVESZTERKOR MIWDEU EDDIGINÉL NAGYOBB PÉLDÁNYSZÁMBAN JÖN KI A TACCS.

ARANYI ZOLTÁN: „AZT MEGNÉZEM MIKOR KOVÁCS CSABI FÜRDIK” KOVÁCS CSABI „ALENT NEM FÜRÖDÖK, MERT ZOLI LESKELŐDNI AKAR” EZ VAN.

„KELLEMEZ AZ KELLEMEZ!” - MONDTA IMRE TAMÁS AKI BŐSZEK KÉSZÜLT A FILOZÓFIA SZIGORLATÁRA. TAMÁS ÜZENJÜK, HOGY A KANITÓI NEM C-VEL KELL IRNI!!

BOLDOG KARÁCSONYT ÉS U.V. MENTÉS SIKERES ÉS ÚJÉVET KIVÁN MINDEN OLVASÓJÁNAK A PARTIZÁN KAPJA KIADJA MAGARÓL: A TACCS KONKATLAN FELELŐTLENSÉGI TÁRSASÁG. A TACCS

MEGTELENIK: REDDORTELENÜL.

ÁRA: NAJD LESZ

SZPONSZOR: BANKI ÁGI.